Лабораторная работа № 1
1. Метрические пространства
1.1. Является ли данная функция  
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1.2. Проверить, сходится ли заданная последовательность xn точек метрического пространства X к точке a, если выполнены следующие условия 
	Вариант
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1.3. Является ли заданное отображение 
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а) непрерывным; 
б) равномерно непрерывным; 
в) удовлетворяющим условию Липшица?

	Вариант
	X
	Y
	F

	1
	
[image: image57.wmf]]

1

;

0

[

C


	
[image: image58.wmf]]

1

;

0

[

C


	
[image: image59.wmf](

)

t

e

t

x

t

Fx

2

)

)(

(

=



	2
	
[image: image60.wmf]]

1

;

1

[

-

C


	
[image: image61.wmf]]

1

;

1

[

-

C


	
[image: image62.wmf])

(

1

)

(

)

)(

(

2

t

x

t

x

t

Fx

+

=



	3
	
[image: image63.wmf]]

0

;

1

[

2

-

L


	
[image: image64.wmf]]

0

;

1

[

1

-

L


	
[image: image65.wmf]ò

-

+

=

0

1

2

)

(

1

)

(

)

)(

(

ds

s

x

s

tx

t

Fx



	4
	
[image: image66.wmf]]

2

;

1

[

-

C


	
[image: image67.wmf]]

2

;

1

[

1

-

L


	
[image: image68.wmf])

(

)

(

1

)

)(

(

t

x

t

x

e

e

t

Fx

+

=



	5
	
[image: image69.wmf]1

l


	
[image: image70.wmf]1

l


	
[image: image71.wmf]),...)

(

),...,

3

(

),

2

(

),

1

(

(cos

k

x

x

x

x

Fx

=



	6
	
[image: image72.wmf]0

c


	
[image: image73.wmf]0

c


	
[image: image74.wmf](

)

2

arctg(3),(2),0,0,...

Fxxx

=



	7
	
[image: image75.wmf]2

l


	
[image: image76.wmf]¡


	
[image: image77.wmf]2

sin(3)(2)2

Fxxx

=++



	8
	
[image: image78.wmf]1

[0;1]

L


	
[image: image79.wmf]2

[1;1]

L

-


	
[image: image80.wmf]1

1

()()arctg()

t

Fxtexsds

-

=

ò



	9
	
[image: image81.wmf][3;1]

C

-


	
[image: image82.wmf][3;1]

C

-


	
[image: image83.wmf]4

()()()cos()

Fxtxtxt

=



	10
	
[image: image84.wmf][2;1]

C

-


	
[image: image85.wmf][2;1]

C

-


	
[image: image86.wmf](

)

2

()()cos

Fxtxtt

=




1.4. Является ли отображение F метрического пространства X в себя сжимающим? Найти 
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. Оценить расстояние от 
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 до неподвижной точки в случае, если F является сжимающим.
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1.5 Применим ли принцип сжимающих отображений к заданному интегральному уравнению в пространстве Х при 
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 найти приближенное решение с точностью до 0,01 и сравнить его с точным решением.
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